Образац 12
ЈАВНО ВОДОПРИВРЕДНО ПРЕДУЗЕЋЕ „БЕОГРАДВОДЕ“, БЕОГРАД
ИЗВЕШТАЈ О СТЕПЕНУ УСКЛАЂЕНОСТИ ПЛАНИРАНИХ И РЕАЛИЗОВАНИХ АКТИВНОСТИ ИЗ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА
За период од 01.01.2020. до 31.12.2020..године

Јануар 2021. године
 I ОСНОВНИ СТАТУСНИ ПОДАЦИ
Пословно име: ЈАВНО ВОДОПРИВРЕДНО ПРЕДУЗЕЋЕ „БЕОГРАДВОДЕ“
Седиште: СВЕТОЗАРА ЂОРОВИЋА 15, БЕОГРАД
Претежна делатност: ИЗГРАДЊА ХИДРОТЕХНИЧКИХ ОБЈЕКАТА
Матични број: 07029110
ПИБ: 101518008
Надлежни секретаријат : Град Београд – Управа града Београда – Секретаријат за привреду
Надлежно министарство: Министарство пољоприведе, шумарства и водопривреде
Делатности јавног предузећа су: 
Основна делатност предузећа је 42.91 – изградња хидротехничких објеката.

Предузеће одржава и стара се о изграђеним и неизграђеним објектима на десној обали реке Саве и Дунава, осим дела оперативне обале Луке на десној обали Дунава, одржава и стара се о Савском пристаништу са свим зградама и другим грађевинским објектима, осим пристанишних постројења и уређаја на Савском пристаништу.

У функцији обављања основне делатности из става 1. и 2. овог члана предузеће обавља и следеће делатности:

· 37.00 уклањање отпадних вода

· 71.12 инжењерске делатности и техничко саветовање 

· 08.11 експлоатација грађевинског и украсног камена, кречњака, гипса и креде

· 09.90 услужне делатности у вези са истраживањем и експлоатацијом осталих руда

· 08.12 експлоатација шљунка, песка, глине и каолина

· 50.30 превоз путника унутрашњим пловним путевима

· 50.40 превоз терета унутрашњим пловним путевима

· 03.22 слатководне аквакултуре

· 01.61 услужне делатности у гајењу усева и засада 

· 41.20 изградња стамбених и нестамбених зграда

· 42.13 изградња мостова и тунела

· 42.21 изградња цевовода

· 42.99 изградња осталих непоменутих грађевина

· 43.99 остали непоменути специфични грађевински радови

· 43.22 постављање водоводних, канализационих, грејних и климатизационих система

· 49.50 цевоводни транспорт

· 01.19 гајење осталих једногодишњих и двогодишњих биљака

· 02.10 гајење шума и остале шумарске делатности 

· 02.20 сеча дрвећа 

· 93.29 остале забавне и рекреативне делатности

Ако предузеће поред основне делатности обавља и друге делатности поред оне која му је поверена, у обавези је да у свом рачуноводству одвојено приказује све приходе и расходе који су везани за обављање поверене делатности.

Предузеће не може променити претежну делатност без сагласности Оснивача.

Предузеће обавља делатност из става 1. овог члана као делатност од општег интереса, у смислу одредби Закона о јавним предузећима, те произилази да је носилац искључивог права за обављање те делатности.
Поред делатности из претходног члана, Предузеће обавља и следеће делатности:

· 81.10 услуге одржавања објеката 
Предузеће за сопствене потребе обавља и друге делатности које су у функцији регистрованих делатности и које се уобичајено врше уз њих, ради употпуњавања послова из основне делатности.,
Годишњи програм : Усвојен на седници Надзорног одбора број 4906/2 од 20.12.2019. године на који је Скупштина града Београда дала сагласност на седници одржаној дана 27.12.2019.године (Решење о усвајању број 023-950/19-C)
Ребаланс Програма пословања: Усвојен на седници Надзорног одбора број 4092 од 15.12.2020. године на који је Скупштина града Београда дала сагласност на седници одржаној дана 18.12.2020.године (Решење о усвајању број 023-792/20-C).
II ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПОСЛОВАЊА
1. БИЛАНС УСПЕХА
Резултат представљен извештајем за период 01.01.-31.12.2020. године није коначан, јер још увек нису извршена сва књижења попут резервације судских спорова, исправке вредности потраживања и расхода по основу пописа, обрачун одложених пореских средстава и обавеза који у великој мери утичу на крајњи пословни резултат. Планиран је позитиван пословни резултат. У извештајном периоду су извршени Анекси основних уговора са Секретаријатом за привреду и ЈВП Србијаводе чиме су умањена првобитно уговорена средства што се свакако одразило на остварене приходе.

Пословни расходи настали у периоду од 01.01.-31.12.2020. године износе 299.560 хиљада динара и највећим се делом односе на трошкове запослених у износу 178.153 хиљада динара, трошкове  производних услуга у износу од 55.802 хиљада динара, (од којих трошкови услуга одржавања износе 13.268  хиљада динара, трошкови транспортних услуга износе 7.201 хиљада динара, трошкови електромашинских радова на црпним станицама износе 4.505 хиљада динара,трошкови грађевинских радова 13.138 хиљада динара, трошкови противерозионих радова 8.389 хиљада динара).

Трошкови горива и енергије у наведеном периоду износе 23.431 хиљада динара. Нематеријални трошкови износе 10.392 хиљаде динара.  
Расходи камата остварени у извештајном периоду се односе на камате везане за наменски кредит за набавку опреме које је предузеће почело да отплаћује у 2018. години и у извештајном периоду износе 1.296 хиљада динара.
2. БИЛАНС СТАЊА
У извештајном периоду је набављена опрема у укупном иуносу од 1.113 хиљада динара
Пасивна временска разграничења се односе на средства која је предузеће примило од Министарства трговине, туризма и телекомуникација, као и од Агенције за управљање лукама а која се користе за унапређење инфраструктуре за развој туризма у граду Београду кроз  изградњу међународног путничког пристаништа у Земуну. До дана извештавања  завршена  је изградња међународног пристаништа у Земуну и у  поступку је примопредаја објекта.
3. ИЗВЕШТАЈ О ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ

Приливи новца у извештајном периоду се односе на приливе по основу извршених радова највећим делом по уговору са Секретаријатом за привреду и уговорима са ЈВП „Србијаводе“.
Одливи новца у извештајном периоду су последица редовног измирења обавеза према добављачима, запосленим, лицима ангажованим на ПП пословима, Надзорном одбору, Пореској управи, банци по основу кредита.
У извештајном периоду је остварен већи одлив готовине од прилива. Стање на пословним рачунима на 31.12.2020. године износи 32.769 хиљада динара.

4. ТРОШКОВИ ЗАПОСЛЕНИХ

Трошкови запослених су у оквиру планираних. 
5. ДИНАМИКА ЗАПОСЛЕНИХ

На дан 31.12.2020.године број стално запослених износи 123, а запослених по основу привремено повремених послова износи 12. У извештајном периоду је дошло до следећих промена:
-   одлазак у инвалидску  пензију – 1 запослени,  
-   одлазак у превремену  пензију – 3 запослена,
-   одлазак у старосну  пензију – 4 запосленa,

-   пријем нових запослених на неодређено време – 2 запослени,

-   преминули запослени – 1 запослени.

6. КРЕТАЊЕ ЦЕНА ПРОИЗВОДА И УСЛУГА
До дана извештавања предузеће није вршило измене постојећег ценовника услуга.
7. СУБВЕНЦИЈЕ И ОСТАЛИ ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА
Предузеће по Ребалансу Програма пословања за 2020. годину има предвиђене субвенције везане за финансирање трошкова технолошког вишка запослених (Уговор број VIII-01 401.1-674 од 30.12.2020. године). Уговором су предвиђена средства у износу од 4.000.000 динара. Предузеће је до сада утрошило 2.323.659 динара на отпремнине за 8 запослених.
8. СРЕДСТВА ЗА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ

Према инструкцијама Оснивача средства за посебне намене се односе само на трошкове репрезентације у оквирима су планираних.
9. ИЗВЕШТАЈ О ИНВЕСТИЦИЈАМА
Ребалансом програма пословања за 2020. годину су предвиђене инвестиције за набавку опреме и механизације у износу од 19.300 хиљада динара. Планирано је да набавке буду финансиране највећим делом из сопствених средстава. Предузеће у периоду 01.01.-31.12.2020. године извршило 6 измена и допуна Плана набавки за 2020. годину којим  су мењане и поједине позиције у плану инвестиција у оквиру планираног износа. Реализована  набавка основних средстава у извештајном периоду износи 1.113 хиљада динара (софтверске лиценце,понтон од тврдог полиетилена и моторни тримери).

Датум 29.01.2021.                                                                                в.д. директор                                                                                                                               

                                                                                            Владимир Баталовић, дипл.инж.
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